

谁知囊中金 枚枚皆辛苦

——访洛阳射击体校校长赵跃峰

□记者 孟山

省十一运会集中比赛赛程已过半，在全部10个大项比赛中，洛阳射击健儿一枝独秀，目前已获得16枚金牌，不仅巩固了洛阳代表团在金牌榜第二的地位，也捍卫了射击项目中原霸主的荣誉。在此骄人的成绩背后，有哪些鲜为人知的故事，记者昨日采访了洛阳射击体校校长赵跃峰。

洛阳射击的昔日辉煌

洛阳射击队的诞生和省运会有着不解之缘。1958年，成立不久的河南射击队为备战1959年首届全运会，将集训地点设在位于洛阳的解放军第八步兵学校。此后，洛阳的射击运动蓬勃发展起来，形成了一支优秀的射击



洛阳男篮球员上篮。见习记者 赵俊善 摄

洛阳男篮大胜濮阳队

□记者 连漪

昨日上午，洛阳男篮迎来了小组赛的关键战役，结果以90:49大胜对手濮阳队。

休战一天的洛阳队此役准备充分，一改对阵濮阳队时的疲态，一开场便与濮阳队展开对攻，双方比分交替上升。当比分战至12:13时，洛阳队打出一波5:0的小高潮，首节结束以17:13领先。

第二节，洛阳队突然改变防守战术，采用全场紧逼的方式接连抢断成功，打出一个22:0的冲击波，洛阳队的防守让濮阳队在8分钟的时间里1分未得，整节比赛只有5分入账。第二节比赛，双方战成48:18。

下半场，洛阳队较好地控制了比赛节奏，最终以90:49大比分战胜濮阳队。

**河南芳达企业集团
河南方大广告有限公司**

春华秋实的季节，丹桂飘香的时候，祖国61岁华诞之际，我们向洛阳人民致以节日的问候！请您伸出创业之手，我们合力打造一个崭新的未来！

招聘

集团公司职业经理1名、副总经理3名，总会计师1名、总审计师1名、法律专员1名。要求：有大学本科以上学历、高级专业技术资格证书，具有5年以上集团化运作企业主要领导岗位管理经验，在原岗位工作业绩突出者优先聘用。

报名时间:2010年10月5日~10月6日 报名地点:洛阳芳达商务酒店15楼 联系电话:0379-64682678 13903791920 联系人:杨女士 王先生

队伍。自建队以来，洛阳射击队取得了世人瞩目的成绩，培养出了诸如邵伟萍、李莉、李金豹、马会柯等世界冠军。洛阳射击学校曾两度被国家体育总局评为奥林匹克后备人才基地。在历届省运会中，洛阳射击队成绩斐然，多次在奖牌榜上列首位。

金牌背后的故事

“参加本届省运会比赛的洛阳射击队共有76人，自去年年底开始，他们几乎没有休息过一天！”洛阳射击体校校长赵跃峰告诉记者。为备战此次省运会，洛阳射击队采取了集中封闭和以赛代练的训练方式。

“老天很公平，有所得就必有所失。为了领奖台上瞬间的光彩，运动员和教练员要付出很多常人难以想象的代价。”赵跃峰说。以

女子乙组10米移动靶冠军选手王京为例，倒霉的运气险些葬送了她的这枚省运金牌。今年6月，王京在一次意外中脚踝骨折，眼看省运会临近，几年的心血就要打水漂。这位不到17岁的姑娘表现出了惊人的毅力，她在医生的指导下一边养伤一边进行恢复性训练，在克服了种种困难后，终于成功地站在了射击场上。

男子手枪慢射教练秦玉平的孩子今年高考，但他很少顾及孩子，几乎把全部精力投入到训练中；手枪速射教练员李争，将抱病住院的岳父托付给请假在家的妻子，一门心思投入到运动员的赛前辅导中，最终洛阳射击队包揽了该项目4枚金牌中的3枚……

距离射击项目全部结束还有两天，洛阳射击队正以稳健的步伐迈向中原射击的最高领奖台。

洛阳男排获亚军

□记者 李岚

昨日下午，河南科技大学体育馆上演了一场冠军争夺战，省十一运会排球男子乙组决赛在这里举行。经过4局激烈的争夺，新乡队以3:1战胜洛阳队，获得冠军，4局的比分分别为26:28、25:19、25:17和25:18。

比赛中，新乡队充分发挥身高优势，利用拦网和扣球连连得分。洛阳队也不甘落后，多

次组织起有效的反击。

男排比赛的最终排名为：新乡队第一名、洛阳队第二名、郑州队第三名、开封队第四名、漯河队第五名、许昌队第六名。洛阳队和郑州队被评为“体育道德风尚奖运动队”，洛阳队的程志伟、刘高源，开封队的雷晨、王文博等8人被评为“体育道德风尚奖运动员”。

在昨日上午举行的女排比赛中，洛阳队3:0战胜郑州队。

田径场洛阳昨添三金

□记者 连漪 见习记者 谢磊

昨日，省运会田径比赛在新区体育中心体育场继续进行。虽然天公不作美，但阴雨天气并未阻挡洛阳队揽金的步伐。继23日豪取4金后，洛阳队在昨日的比赛中再次收获3枚金牌。

在昨日上午进行的女子乙组100米栏比

赛中，洛阳选手王靖怡以绝对优势摘得金牌，成绩为14秒82。另一名洛阳选手周末紧随其后获得亚军。女子乙组跳远比赛，洛阳选手刘欣苑以5.55米的成绩获得金牌。七项全能作为考验运动员田径综合实力的项目，格外引人注目。结果，这枚含金量很重的金牌被洛阳选手雷浩杰摘取。

洛阳网球再获一金 乒乓球赛昨日收拍

□见习记者 谢磊

昨日，省运会网球比赛在淅淅沥沥的小雨中继续进行，洛阳小将武钰坤勇夺男子乙组单打比赛冠军。省运会乒乓球比赛也于昨日落下大幕，本次比赛，洛阳队共收获金、银、铜牌各一枚。

在网球男子乙组单打半决赛中，洛阳选手武钰坤遭遇郑州选手周升浩。武钰坤发挥出色，以6:3轻取第一盘。第二盘，郑州选手周升浩战术更具针对性，利用主动得分和武

钰坤的失误连胜5局。好在，处境不利的武钰坤及时调整心态和战术，上演神奇大逆转，连拿7局，再胜一盘，从而2:0击败对手，杀入决赛。决赛中，武钰坤一鼓作气，轻松战胜郑州选手王乐，获得金牌。

昨日上午，洛阳选手洪瑶在乒乓球女子甲组单打决赛中，遗憾告负，屈居亚军。另一名洛阳选手张俊阳获得该项目季军。乒乓球比赛在昨日上午全部结束。洛阳队在本次比赛中收获1金、1银、1铜。三门峡队以4金、1银、5铜的成绩成为最大赢家。

**河南盈信投资担保有限公司
洛阳芳信置业有限责任公司**

联合

有限公司总经理各1名、副总经理各2名、总会计师各1名，建筑类和装饰类总工程师各1名。要求：有本科以上学历，具有各对应工作岗位5年以上工作经验，专业技术人员具有中级以上专业技术资格证书，在原岗位工作业绩突出者优先聘用。

有限公司经营类、管理类、业务类部门经理各1名，建筑类、装饰类工程设计、施工类工程师各3名，建筑、装饰造价工程师各2名；投资理财类专业人才20名，三农产品、生活用品方面商业经营管理人才20名，物流经营管

**中原亿农商贸有限公司
“60”私人健康会所**

招聘

理人员30名、酒店经营管理人员10名、房地产经营管理人员5名。电子商务、网络信息、推销员、理货员、水电工、酒店服务员、60俱乐部服务员；广告宣传类平面设计、文案策划等；各专业公司业务员、司机、会计、文秘、文员等数名。

以上工作岗位要求应聘者具有大专以上学历，技术人员要求具有相关专业技术等级证、上岗证等相关资料。

以上人员一经聘用，中高级管理人员实行年薪制，集团公司职业经理年薪30万元，

**中原物流中心有限责任公司
洛阳芳达商务酒店管理有限公司**

集团公司副总经理（总工、总师）和各专业公司总经理年薪18万元，专业公司副总经理（总工、总师）年薪12万元；工作人员实行各专业公司制订的月薪工资制度；管理类实行：基本工资（1000元~3000元）+奖金；经营类实行：基本工资（1000元~3000元）+提成。

以上所有岗位应聘人员请携带身份证、学历证、专业技术等级证书、个人简历等原件和复印件，简历及证明材料等请自留原件，所有应聘资料不予退回。

奖牌榜

(截至9月24日12:30)

序号	代表团	金	银	铜	总计
1	郑州	132.5	100.5	90	323
2	洛阳	75	50	78	203
3	焦作	56.5	54	60	170.5
4	安阳	55	37	53	145
5	平顶山	25	36	37	98
6	开封	24	25	19	68
7	南阳	21	22	23	66
8	漯河	19	21	27	67
9	驻马店	18	12	19	49
10	许昌	18	8	5	31
11	信阳	16	3	5	24
12	三门峡	15	8	15	38
13	新乡	11.5	7	9	27.5
14	濮阳	10	20	22	52
15	周口	9.5	5	5	19.5
16	商丘	6	16	6	28
17	鹤壁	5	1	3	9
18	济源	3	1	1	5

金牌故事

乒乓老师 和她的省运情缘

□见习记者 谢磊

21日，省运会乒乓球女子甲组团体比赛尘埃落定，洛阳队如愿摘取金牌。面对队员们的欢声笑语，正受低烧和感冒困扰的陈玉霞莞尔一笑，可谁都知道，这一刻，没有人比陈玉霞更开心。

今年56岁的陈玉霞，去年从洛阳重点体校副校长的位置上退休，可面对在家门口举行的省运会，她暂时“冻结”了颐养天年的打算，毅然接受返聘，带队备战。

作为第一批进入洛阳少体校从事乒乓球专业训练的运动员，陈玉霞曾多次在全省比赛中获得女子单打和团体比赛的冠军，后进入武汉体育学院学习。

1976年，陈玉霞正式进入洛阳市重点体校任教，这一干就是34年。从她手下先后走出晋辉、王璐等乒坛名将。从1992年第七届省运会开始，陈玉霞出任洛阳乒乓球队主教练兼领队，先后率队参加了第七、第九、第十届省运会，摘得7枚金牌。

女子甲组团体是本届省运会洛阳夺金重点项目，为了确保此枚金牌万无一失，入住宾馆后，陈玉霞特意让主力队员搬到她的房间同住。她说：“与她们住一个屋，既可以更好的督促他们休息，又能在赛后更好的帮她们调整心态。”

连续多日的操劳，让陈玉霞有些吃不消，女子甲组团体比赛夺冠当日，陈玉霞开始感冒、发烧。“每天都有洛阳的比赛，我还要临场指挥，现在还不是去看病的时候。”陈玉霞说。